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BriBegeM (opMyJIBI CHHYCa M KOCHUHyCa JBOWHOTO
yIrJjia, MCInoJb3yd (POPMYJIBI CJIOMXKEHUA.

1. sin 200 = sin (o0 + 1) = sin o cos O + sin o cos o0 =
= 2 sin o cos 0. UTaxk,

sin 20. = 2 sin 0. cos 0. (1)

3axagya 1 BergucauTte sin 20, ecau sin oo=-0,6 u T <0 < %’-‘»

» Ilo ¢popmyne (1) HaxoauM

sin 200=2 sin ot cos 0. = 2 - (—0,6) - cos o. =—-1,2 cos 0.

Tak Kak T < 0O < %’5, TO cos 0. < 0, ¥ mo3TOMY

coso=—+1-sin?a =—,/1-0,36 = -0,8.

CaepoBatensbHo, sin 200 =-1,2 - (-0,8) = 0,96. <

2. cos 20.= cos (0. + 0) = cos oL cos 0. — sin O sin o =
= cos® o — sin? o. Urak,

(LN

cos 20 = cos® o — sin® o (2) 3



","'/

BeraucauTte cos 20, ecau cos o = 0,3.

Hcnonp3ya popmyay (2) ¥ OCHOBHOe TPHTOHOMETpHUUe-
CKO€ TOXKJAECTBO, MOJIyyaeM

cos 20 = cos® o0 — sin® oo = cos? a — (1 — cos? o) =
=2cos’a-1=2.(0,3))-1=-0,82. <
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3anaua 3

Sin o Cos o
YNpOCTUTH BHIpaXeHHe ;
1-2 sin® a

*

2 sin o cos o .
2 o -2 sin? )

> sin o cos O _
1-2sin® o 2 (sin o + cos

in 2
L =%tg2a. <

sin 20 _

9 (cos? a - sin® o) 2 cos 20
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3agaga 4 Beruucaure tg 2o, ecam tg o = 1

2
tgo + tgP

P Ilonaraa B dopmyie tg (ot +B) =
1-tgo tgP

B = o, mosyyaem

Ecau tg o = %, TO 10 dopmyJe (3) HaXOAUM

tg 20 =

=1«
1

(3)



3anaua 5¥*

Briyucautes sin 30, ecau sin o = l.

4
P sin 30 = sin (00 + 20) = sin o cos 20. + cos o sin 20 =
= sin o (cos? o0 — sin? o) + cos o 2 sin o cos O =
= sin o cos? o — sin® o + 2 sin a cos? o =
= 3 sin a cos? o — sin® o = 3 sin o (1 — sin? o) -
— sin® oo = 8 sin o — 4 sin® o = sin o (3 — 4 sin® o).

IIpnu sin o = L IoJydJaeM sin 3a=l(3——-1—]=ll. <
4 4 4 16
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499

500

YrnpakHeHUMA

BripasuTh CHHYC, KOCHUHYC HUJH TAHTEHC, HCIOJb3ya (POPMYJIBI
nBoitHoro yria (498—499).

1) sin 48°; 2) cos 164° 3) tg 92°; 4) sin 4—3"-; 5) cos 5?"
(

1) sin —75+0c); 2) si (£+ ); 3) cos (E—a);

) g ) sin A B ) 5
(3n .

4) cos ?+a]; 5) sin o 6) cos 0.
\

Briuucautp, He MCHOAB3ya KaJabkyaaTop (500—502).

1) 2 sin 15° - cos 15°; 2) cos® 15° - sin? 15°;

3) 2 815" 4) (cos T5° — sin 75°)°.

1-tg215°

-



501 1) 2sinL.cosZ;
8 8

502

503

505

2T _gin2 I,

8

2
4) —@—(cos£+sin£) ‘
2 8 8

2) cos

1) 2 sin 75° « cos 75°; 2) cos? 75° — sin? 75°%
6 tg75° tg222°30' -1
3 —— -z 1) £ .
1-tg? 75° tg 22°30’

BreiuucauTs sin 200, ecJuu:

1) sina=§n-’5<a<n; 2) cosa=—in1t<a<§£.
53 2 5 2

BriuucauTk cos 20, ecJu:

1) cosa=4—; 2) sin ot = — 3,
51 53

Breruncaute tg 20, ecan tg o= 0,5.



505 Breruncauts tg 20, ecan tg o= 0,5.
Ynpoctuts BeipakeHme (506—507).

506 1) 2 cos 40° - cos 50°; 2) 2 sin 25° - sin 65°;
3) sin 20 + (sin o — cos ®)?; 4) cos 4o + sin® 2q.
507 1) sin 2o : 2) 1+ cos 20(.
(sino + cosa)? —1 1-cos 2

508 JlokasaTe TOXJIECTBO:

1) sin 20 = (sin o + cos )% — 1;

2) (sin o — cos )® =1 — sin 20

3) cos* o0 — sin* o = cos 20 4) 2 cos® o — cos 20 = 1.
509 Brerumcantse sin 20, ecan:

1

1) sin0!.+cosa=—z-; 2) sina—cosa=—-1—.



510

511

912

Jlokas3aTe TOMKIECTBO:
cos 20
1)

2

sino coso + sin“ o

3) tg o (1 + cos 20) = sin 20

(1-2 cos? ) (2 sin®q -1)

4 sin2 o cos? o

6) 1-2 sin2(-’3-9‘-)=sina;
4 2

9)

Jlokasarhk TOMXJAECTBO

2 2

sin“ o cos‘ o

sin2a — 2 coso

sina — sin? o

1-cos20 + sin2a

4)
1+ cos20 + sinZ2o

= ctg? 20,

sin o + sin 2o

=ctgo-—-1; 2) = -2 ctg o;

cctgoa=1;

7) = tg Q.

1+ cos o + cos 20

242 sin (a~;’1)

cosa(l+ctga) sina(l+ tgoa) - sin 2o

PeminTes ypaBHeHme:
1) sin 2x — 2 cos x = 0;
3) 4 cos x = sin 2x;

5) sini?f—cos£ l=O;

2) cos 2x + sin? x = 1;
4) sin? x = —cos 2x;

6) cos? X =sin? X,
2 2



